

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 269. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. november 24. Kedd

## A kormányzó és felesége ma indulnak Rómába

**Az olaszországi látogatás után a kormányzó és felesége Ausztriában is hivatalos látogatást tesznek**

Vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója — mint ismeretes — ezideig egyetlen külföldi államban sem tett hivatalos látogatást. A közelmúltban történt egyetlen külföldi útja, — az ausztriai — nem számít annak, mert akkori kormányzó csupán egy zergevadászaton vett részt a Miklós osztrák szövetségi elnöknel, Hitler német birodalmi kancellár és vezérnél, továbbá Schuschnigg kancellárnál tett látogatása nem hivatalos, hanem udvariassági tény volt.

Az első hivatalos kormányzói látogatás Olaszországnak szól most amikor vitéz Horthy Miklós, mint Magyarország kormányzója tesz látogatást III. Viktor Emanuel olasz király és etióp császárnál. Ez a látogatás történelmi jelentőségű és Magyarország jövőjére nézve messzemenő kihatású lesz.

A kormányzó feleségével ma, hétfőn indul Rómába. Vele megy Darányi Kálmán miniszterelnök is, aki Mussolininál tesz bemutatkozó hivatalos látogatást és Kánya Kálmán külügyminiszter, aki gróf Ciano olasz külügyminiszternek adja vissza a napokban tett budapesti látogatását.

A kormányzói párt elkíséri Vértessy Sándor kabinetfőnök, Keresztes-Fischer Lajos tábornok, a kormányzó katonai irodájának főnöke és három szárnysegéd. A miniszterelnököt gróf Teleky Gyula követségi titkár és a külügyminisztert gróf Csáki István követségi tanácsos kíséri el.

A kormányzó elutazásakor és bucsuztatására a pályaudvaron megjelennek a kormány tagjai, a miniszterelnökségi államtitkárok és báró Apor Gábor, a külügyminiszter állandó helyettese.

Az elutazásnál jelen lesz az országgyűlés tagjainak egy nagyobb csoportja — kormánypárti képviselők és ellenzékiek egyaránt.

A pályaudvaron s az utvonalon végig a rendőrség minden szükséges intézkedést megtett. Amíg a kormányzói pár autója elrobbog, a forgalmat szüneteltetik. A kormányzó útját különben a kormányzói katonai iroda rendezte meg.

Az államfői különvonat — a különböző hírekkel szemben — mindössze hat kocsiból fog állani.

A kormányzói pár az olasz királynál és királynénál tett látogatása után hivatalos látogatást tesz

Ausztriában is, Fogadtatásukra az előkészületek már folynak.

Amíg a kormányzó távol lesz az országtól, a belpolitikában teljes nyugalom fog uralkodni. Csupán a Nep. ugynevezett alkotmányozó, hetes bizottsága tanácskozik zárt ajtók mögött.

Darányi Kálmán miniszterelnök különben bosszabb megbeszélést folytatott az alkotmányozó hetes bizottság vezetőjével, Pesthy Pállal. Utána Darányi Röder Vilmos honvédelmi minisztert fogadta, aki távollétében a miniszterelnöki teendőket fogja ellátni.

Később Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter kereste fel a kormányelnököt. Fabinyi fogja a miniszterelnököt a földmivelésügyi tárcánál helyettesíteni.

Darányi ugy Röderrel, mint Fabinyival megtárgyalta az időszaki tárcakérdéseket. Vasárnap Darányi Kálmán még Hóman Bálint kultuszminiszterrel tanácskozott, akivel a NEP-pel kapcsolatos kérdéseket beszélt meg. Ma már nyilvánvaló, hogy Hómannak szerep jut kormánypártban. Valószínű, hogy pártvezérhelyettségéért választják meg.

## Letegyverezték és összeverték a hegyőrt

Nagy Sándor debreceni kisbíró és Kói Áron vértesi gazdálkodó 3 rendbeli közokirat és 6 rendbeli magánokirat hamisításával vádoltan álltak ma délelőtt a törvényszék előtt, mert amikor Kói Áron a saját nevelésű 5 drb. sertésére Nagy Sándorral együtt marhalevelet váltott, az okirat kiállításánál Nagy József halápi gazdálkodó nevét és adatait vallották be.

1935. április 15-én a sertéseket kivitték a vásárra s ott eladták őket. A vásárpénztár által kiállított iratok alá Kói Áron a Nagy József nevét írta alá.

Kói Áron ellen Kis Dániellel együtt az ügyészség egy másik vádiratot is adott ki. Ebben hatóságilag közeg elleni erőszak és súlyos testisértés vétsége miatt emeltek ellenük vádat.

Kói Áron és Kis Dániel ugyanis tavaly június 19-én ittasan mentek hazafelé s Debrecen határában az egyik szőlőskertbe a kerítésen át bemásztak. Dusa István feles-

getett hegyőrt reájuk szólt, Kóiék azonban gorombán reátámadtak sőt fenyegetően közeledtek feléje.

Dusa István szorongatott helyzetében riasztólövést adott le, a támadók azonban nem tágtítottak, hanem rárontottak a hegyőrré. Kói Áron kiesavarta Dusa kezéből a fegyvert, Kis Dániel pedig a nála lévő bottal ütlegelte. Később Kói Dusa elvett fegyverével annak vállára is ütött.

Miután alaposan elverték a hegyőrt eltávoztak ugyancsak a kerítésen át, de magukkal vitték a fegyvert.

A vádlottak a mai tárgyaláson részbeni beismerő vallomást tettek.

A törvényszék Kói Áront hatóságilag közeg elleni erőszak vétségéért könnyű testisértés vétségéért, három rendbeli magánokirathamisítás vétségéért össz büntetésül négy hónapi fegyházra, Kiss Dánielt hatóságilag közeg elleni vétségéért és könnyű testisértés vétségéért 21-napi fegyházra ítélte. Nagy Sándort a vád alól felmentették.

## A szélhámos áldetektív újabb bűnei derülnek ki

Részletesen megirtuk annak idején egy debreceni fogtechnikus, Bukovác Kálmán szélhámoságait. A becsületes munkát utáló szél-

hámos fogtechnikus pilótatiszának, detektívnek, klinikai orvosnak vagy honvédfőhadnagynak adta ki magát és ilyen minőségeiben min-

denkit becsapott, akivel a jósorsa összehozta. Végül is a tömeges feljelentések alapján bíróság elé került Bukovác, akit a debreceni törvényszék háromhónapi börtönrre ítél.

A szélhámos jelenleg is a büntetését tölti s most újabb feljelentés érkezett ellene a debreceni kir. ügyészséghez.

A feljelentést Rahóy Albertné, a nagykeréki-i vasut állomásfőnökének neje tette meg azon a címen, hogy Bukovác, aki neki is mint tartalékos főhadnagy és fogorvos mutatkozott be, Erzsébet nevű leányától kicsalt egy platina női órát, amelyet értékesített s az így szerzett pénzt a saját céljaira fordította.

A ravasz szélhámos ellen az eljárást megindították s újabb tárgyalást fognak tartani ebben az újabb büncselekményben.

### ANGOL MINISZTERTANÁCS A SPANYOL HELYZETRŐL

Az angol kormány ma délelőtt minisztertanácsot tartott, amelyen főként a spanyol helyzettel kapcsolatosan bekövetkezett rendkívüli eseményekkel foglalkozott. Délután az alsóház tart ülést.

Eden lord egyébként ma utasítást küldött a jelenleg francia területen tartózkodó spanyolországi angol nagykövetségnek, hogy haladéktalanul érintkezésbe a burgosi nemzeti kormánnyal és tudja meg hogy a spanyol nemzeti kormány milyen feltételek mellett akarja megvalósítani a Katalán tengerpart elzárását.

### Ablakverések a Garai és Simonffy uccákon

Ma délelőtt több feljelentés érkezett be a debreceni rendőrkapitánysághoz ismeretlen tettesek ellen, akik különösen a Simonffy utcában több ház uccai ablakait bevették. Hasonló feljelentést tett az egyik Garay uccai háztulajdonos is.

A rendőrség az ablakbeverők kézrekerítésére erélyes nyomozást indított.

### A mai huzás főbb eredményei

A mai kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Tízezer pengőt a 42 549. Háromezer pengőt a 47.146. Ezer pengőt a 2.539 és 78.462 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



A novoszibirszki bűnpernek mind a kilenc vádlottját, köztük Spickling német bányamérnököt is, halálra ítélték. Az ítélet véglegesnek tekinthető. A vádlottaknak csak az a lehetőségük van, hogy kegyelmi kérvényt nyújtsanak be. A moszkvai német követ azonnal lépést tett a kormánytól és követelte, hogy biztosítsák a kegyelmi kérvény elfogadását.

Roosevelt Port of Spainba érkezett, ahol az Indianapolis hadihajó fedélzetére felszállt angol tisztviselők üdvözölték. Az elnök nem szállt partra, fia Jarmos azonban látogatást tett a hatóságok vezetőinél.

A fémmunkások munkabeszüntetése az egész lillei gyárvidéken általánossá vált. Mintegy 12 500 munkás szüntette be a munkát. Az üzemek legnagyobb részét megszállották. A gyárak műszaki személyzete rokonszenvét fejezi ki a sztrájkoló fémmunkások iránt és elhatározta, hogy általánosítja és fenntartja a munkabeszüntetést, míg a munkások követeléseit nem teljesítik.

A Duce megjelent a Littoria-repülőtéren és repülőgéppel gyakorlatot végzett, majd a furbarai repülőtéren leszállt és szemlét tartott.

Istanbulban a diáklányok tüntetést rendeztek, amelyek során függetlenséget követeltek Alexandrette számára. A belügyminisztérium vasárnap közleményt tett közzé, amelyben bejelenti, hogy feloszlatja a tüntetést rendező diákszervezeteket.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olesón készít ERDELYI ERZSÉBET Piac ucca 41. szám.

Az oszaruzavai bányában a robbanás idején mintegy 1600 bányász dolgozott; közülük 935 megmenekült. 266 holttestet sikerült eddig kiásni, a sebesültek száma 130. A többi bányász eltűnt, sorsukról semmi közelebbit nem tudni.

Nagy részvét mellett temették el vasárnap Salengro belügyminisztert. A gyászbeszédet Blum miniszterelnök mondta, aki meleg elismeréssel méltatta Salengro közéleti szereplését és különösen kiemelte, hogy milyen nagy érdemeket szerzett, mint az új kormány belügyminisztere, a munkásmozgalmak elsimitása körül.

A külügyminisztérium táviratilag utasította az Egyesült Államok madridi nagykövetét és a barcelonai amerikai konzult, hogy ha szükségesnek tartják, távozzanak állomáshelyükről.

## Tolvajok buvóhelye a szalmakazalban

Szombatról vasárnapra virradón, az utóbbi időben Debrecenben igen elszaporodott lopások tetteseinek kézrekerítése érdekében a rendőrség általános razziaát tartott, amelynek során több, mint harminc kőrözött és gyanús egyén került rendőrkézre.

A Kishegyesi uton, egy udvarban tizenöt igen veszedelmes tolvajt sikerült elfogni. Ezek az udvaron levő széna és szalmakazalokba vájt alagutszerű lyukakban aludtak nappaloként s csak az éjszaka beálltával bujtak elő rejtékhelyükről s ekkor követték el kisebb-nagyobb lopásaikat.

Az őrizetbevettek ellen megindult az eljárás.

### Mielőtt tüzelőszén

szükségletét beszerezné feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi úton a Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb szentelében, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

## Kilenc párbajt vív Sárga Ferenc e héten

A nagy port felvert leányszököttéssel kapcsolatban egyesek sértő megjegyzést tettek Sárga Ferenc dr. személyére, miért azután a MABI fogalmazó elégtételt követelt. A párbajsegédek tanácskozásai most végül eredménnyel jártak: kedden Darkó Magda férje egymásután három karpárbajt vív a legszigorúbb feltételek mellett ellenfeleivel.

A három párbaj a főváros egyik legelőkelőbb vívótermében a Sántelli vívóteremben fog lezajlani. A párviadatok vezetősegéde mindhárom esetben Bay László, a neves vívóolimpikon lesz. A három

mérkőzés, mint jeleztük, egymásután zajlik majd le, mindössze néhány perces szünetet tartanak, azután Sárga Ferenc dr. ismét a plansra áll, hogy a következő ellenféllel mérje össze erejét.

Először Losonezy Elemérral verekszik meg Sárga Ferenc, utána dr. Gally Tiborral és végül dr. Dakó Gáborral. Ez a három párbaj holnap, kedden zajlik le.

Valószínűleg pénteken a Hűvösvölgy egyik tisztásán hat pisztoly-párbajt vív egymás után dr. Sárga Ferenc s ezek után talán már végleg lezáródik az emlékezetes leányszököttetési botrány ügye.

### Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszertűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## A debreceni Egyetem Boileau ünnepélye

Vasárnap délelőtt negyed 12 órai kezdettel tartotta a M. kir. Tisza István Tudományegyetem Nicolas Boileau francia költő és kritikus születésének 300 éves évfordulója emlékére az Egyetem aulájában diszkozyűlését.

Az ünnepélyt dr. Tankó Béla egyetemi rektor nyitotta meg. A megnyitó beszéd után báró Villani Lajos m. kir. követségi tanácsos tartott emlékbeszédet, méltatva a halhatatlan francia költő munkásságát. Ezután Georges Deshusses

professor L'actualite de Boileau címen francia nyelvű előadást tartott, majd Varga Bálint olvasta fel Boileau IV szatirját „Az emberek bolondságairól” remek magyar fordításban.

Az ünnepély dr. Hankiss János egyetemi tanár a Francia Intézet igazgatója zárószavaival ért véget.

A nagyszámu közönség az aulát teljesen megtöltötte. A francia követség képviselőtében Bauverger báró vett részt az emlékünnepevényen.

## Vasútasok országos nagygyűlése Debrecenben

Csaknem háromezer főnyi közönség jelent meg tegnap a vasuta-

sok országos nagygyűlésén, amelyet Benedek Sándor főmérnök

nyitott meg az Arany Bika dísztermében üdvözölve a megjelenteket és vázolvva az országos gyűlés célkitűzéseit.

Róbert Emil a VOGE. országos elnöke beszélt ezután a magyar vasutasság kívánságairól, majd Filich Károly főtákar ismertette az olasz és francia vasutasság helyzetét, követendő példaképpen hozva fel ezeket.

Horváth Gábor a vasutas munkásság nevében terjesztett elő általános kívánságokat s végül több felszólalás után a nagygyűlés elfogadta azt a határozati javaslatot, amelyben — az elhangzott felszólalások alapján — a vasutasság kéri, hogy 1.) A kinevezéseknél a vasutasok gyermekei előnyben részesüljenek. 2. A viszonyoknak megfelelően emeljék fel a vasutasság fizetését. 3.) A szanált nyugdíjasokat eredeti összegükre emeljék fel és végül 4.) Az automatikus előléptési rendszert állítsák újra vissza.

Az országos nagygyűlés ezután még táviratilag üdvözölte a MAV. elnökgazgatóját, Senn Ottót s végül a Himnusz eléneklésével ért véget.

### Megkoszorúzták az Ady emléktáblát

Vasárnap délelőtt nagyszámu közönség jelenlétében koszorúzták meg az Ady társaság a Rothermerre ucca 33 szám alatti ház falában elhelyezett Ady emléktáblát.

Az ünnepi beszédet Horváth Árpád színigazgató tartotta, majd Kamarás Gyula a Csokonai színház fiatal művésze szavalt el három Ady költeményt mély átérzéssel.

### Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetés cipőt rendeljen bizalommal

### Nadnagyfal

FERENC JÓZSEF UT 44. SZ

### Csökkent a gyúfagyasztás

A hivatalos lap a pénzügyminisztérium kimutatását közli, mely szerint Magyarországon október hónapban 19.755 000 darab gyúfadozott tokot és könyveeskét gyártottak, a tavaly októberi 20.051.000-rel szemben.



### Vasárnapi sporteredmények

Budai—Kispest	5:1
Haladás—Soroksár	2:1
Újpest—Ferenéváros	2:0
Hungária—Phóbus	4:1
Nemzeti—III. Kerület	1:1
Elektromos—Szeged	4:1
DVSE—Pmáv	1:0
Nyíve—Dkase	6:1
Textil—Deac	3:2
Nyafe—Turul	2:1
Dvsc—Kmove	2:0
Nykise—Nse	3:1

## A választási frontok hírei

Miután dr. Winckler Istvánt a MFTR elnökévé választották, lemondott gyöngyösi mandátumáról. Gyöngyösön új választás lesz. A Nep. itt hivatalosan Temesvári Imrét jelöli, akinek szeghalmi mandátuma, mint ismeretes, petíció alatt áll. Temesváry csak akkor mond majd le szeghalmi mandátumáról, ha már Gyöngyösön megválasztották.

Abban az esetben, ha a Független Kisgazdapárt nem állít jelöltet Gyöngyösön Temesváryval szemben, úgy a Nep. Szeghalmon nem fog jelöltet állítani Tildy Zoltánnal szemben, akinek megválasztása ebben az esetben biztosra vehető. Az erre vonatkozó megbeszélések a napokban megkezdődnek.

Gyöngyösön a Nep. körzeti választmánya nagygyűlést tartott vasárnap. Az értekezleten megjelent Winckler István volt kereskedelmi miniszter, a kerület volt országgyűlési képviselője, továbbá Hedry Lőrinc főispán és Temesváry Imre országgyűlési képviselő. A nagygyűlésen Winckler István

elbucszott a választóktól, majd Hedry Lőrinc főispán a választópolgárok bizalmába ajánlotta Temesváry Imrét. — Felszólalt még Temesváry Imre is, aki bemutatkozó beszédében kérte a város polgárainak támogatását a választások során.

A gyöngyösi országgyűlési választókerületben egyébként december 13-án lesz a választás és még e hét szerdáján megkezdik az ajánlások gyűjtését a pártok bizalmi emberei.

Vasárnap délelőtt 9 órakor hirdette ki dr. Benkő Lajos választási elnök a városháza erkélyéről dr. Mikecz Ödön belügyi államtitkár, Cegléd város egyhangulag megválasztott képviselőjének. A választókerület mandátumát délelőtt 11 órakor a városháza közgyűlési termében nagy számban egybegyűlt választóközönség jelenlétében nyújtotta át dr. Benkő Lajos választási elnök az ujonnan megválasztott képviselőnek, akit lekísért Ceglédre Tahy László miniszterelnökségi államtitkár is.

## Császárhúst

Vacsorára

## Bődétől!

## Fosztogat a csöcselék Madridban

Változatlan heveséssel folyik az öldöklő harc Madridért. A nemzetiek csak lépésről-lépésre haladhatnak előre. Kétségbeejtő a lakosság helyzete, amely képtelen az ostromlott várost elhagyni.

A Cala del Camponál több átörési kísérletet visszavertek a nemzeti csapatok. A kormány csapatok támadást intéztek a Monolopala ellen is. — A támadásban orosz rohamcsapatok is résztvettek. A nemzetiek mindenütt vis-

szaverték a támadásokat.

A német és olasz üzleteket a csöcselék kifosztogatja, válaszul Franco kormányának a német és olasz kormány részéről történt elismerésére.

Madridban tegnap délután és este óriási felhőszakadás volt, amely megakasztotta a nagyobb hadműveleteket. A kényszerű szünetet a nemzeti csapatok arra használták fel, hogy az eddig elfoglalt állásaikat megerősítsék.

## Tudnivalók a tisztiorvosi tanfolyamról és vizsgákról

Közhírré teszem, hogy a kir. Belügyminiszter ur az 1937 évben megtartandó tisztiorvosi tanfolyam és ezt követő vizsgák tárgyában az alábbi hirdetményt boesátotta ki: 1937 évi január hó 11-én kezdődőleg Budapesten a m. kir. Or-

szágos Közegészségügyi Intézetben tisztiorvosi tanfolyam és ezt követően tisztiorvosi vizsgák fognak tartatni.

Felhívom ennél fogva azokat az orvosdoktorokat, akik a fent említett tisztiorvosi vizsgára és az ezt

előkészítő kötelező tanfolyamra jelentkezni kívánnak, hogy kellően felszerelt és felbélyegzett kérvényeiket dr. Johan Béla államtitkárhoz a Tisztiorvosi Vizsgabizottság elnökéhez címezve (Budapest, IX. Gyáli u. 4 sz.) 1936 november 25. napján déli 12 óráig anynyival is inkább küldjék be, mert a később érkező vagy az alább felsorolt okmányokkal fel nem szerelt kérvényeket nem veszem figyelembe.

A közszolgálatban állók kérvényeiket felettes hatóságukkal látalmaztatni tartoznak.

A kérvényhez csatolni kell:

a) születési anyakönyvi kivonatot (vagy annak hiteles másolatát),  
b) Magyarország területén érvényes egyetemes orvosdoktori oklevelet (vagy annak hiteles másolatát.)

c) rövid életrajzot (curriculum vitae), amelyben a jelentkező különösen végzett tanulmányairól, ismereteiről és hivatásbeli működéséről — a vonatkozó okmányok csatolásával — oklevele keltétől a jelentkezésig időrendben pontosan beszámol.

d) igazolványt arról, hogy jelenleg milyen állást (állásokat) tölt be.

e) az egyetemi lecke-könyvet, az orvosi szigorlatokról kiállított bizonyítványokat, valamint a kötelező kórházi gyakorlatra vonatkozó szolgálati könyvet.

f) hiteles igazolását annak, hogy a jelentkező orvosi oklevelének elnyerése után legalább egy évig egyetemi vagy kórházi szolgálatot teljesített, avagy legalább 2 évig magángyakorlatot folytatott.

A vizsgadíj 150 pengő, amelyet a tanfolyamra felvett orvosoknak a tanfolyam megkezdésekor a m. kir. Országos Közegészségügyi Intézet gondnokságánál kell lefizetniük. Az 1937 évi tanfolyam tartama 9 hónap. A tanfolyamra legfeljebb 24 hallgató fog felvételt nyújtani. A tanfolyamra felvételtnek első sorban az 1936. évi IX. tc. 12. § a alapján kinevezett városi orvosok, akik a tisztiorvosi vizsgát még nem tették le, továbbá azok az orvosok, akik legalább 5 évig városi, községi, vagy körorvosként működtek, vagy ezekkel a szolgálatokkal egyenlőnek tekintendő tevékenységet végeztek. (I. 1936: IX. tc. 5. §. 2. 666—1936. B. M. I. §.)

A tanfolyamra felvett hallgatók korlátozott számban a m. kir. Országos Közegészségügyi Intézettel kapcsolatos Orvosok Házában lakást és ellátást kaphatnak, melyért a megállapított önköltségi árat kell megfizetni.

A tanfolyamra (annak syllabusaira, laboratóriumi letétjére, az Orvosok Házában a lakás és ellátás költségeire stb.) vonatkozólag közelebbi értesítést vagy felvilá-

gosítást a m. kir. Országos Közegészségügyi Intézet nyújt.

Budapest, 1936. november 10.

M. kir. Belügyminiszter.

Debrecen, 1936. november 16.

Zöld, h. polgármester.

— ELHIZOTT EGYÉNEKNÉL a már régóta szívesen alkalmazott természetes „FERENC JÓZSEF” vízkúra a bélműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét tetemesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyedé teszi. — Az orvosi szakirodalom kimutatja, hogy a FERENC JÓZSEF víznek a máj és a vögbél felé irányuló vértulásoknál, valamint aranyérvénél és prostatatabajoknál is valóban áldásos hatása van.



A SZINHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Hétfőn este a nagy sikerrel felújított Kálmán-operett, a

CIGÁNYPRIMÁS

kerül színre. A világlágerü melodrák, színes, élvezetes librettó, ragyogó együttes a röprizen rendkívüli tetszéssel találkozott. Ihász Aladár rendezte a kitűnő előadást, amelynek egyben címszereplője is. Rajta kívül Jurik Ica, Horányi Carola, Halasy Mariska, D. Kovács József, Szilassy László, Alszegehy Lajos, Herczegh László, Illyés Sándor adnak remek figurákat. Külön nagy sikere van a kiváló dirigens Kardoss Istvánnak.

Teljes erővel készül a Csokonai színház operettegyüttese a soron következő újdonságra, Erdélyi Mihály operettje, a

CSAVARGÓLÁNY

kétszáznál több előadást ért meg Budapesten és vidéken is mindenütt kivételes siker volt.

Huszonnégy csinos, jóalakú, szalontáncokat tudó, finom megjelenésű urilányra van szükség a Csokonai színház egyik legközelebbi darabjában. Jelentkezni lehet naponta 5—6 óra között az emeleti titkári irodában.

HETI MŰSOR:

November 23-án, hétfőn: „Cigányprimás.” Operett. A) bérlet, November 24-én, kedden: „A nők barátja.” Vigjáték. B) bérlet. November 25-én, szerdán, „Cigányprimás.” Operett. C) bérlet. November 26-án, csütörtökön: „Urilány.” Vigjáték.

Izgalmas! Megható! Felejthetetlen!

Tasnády Fekete Mária és Lil Dagover együttes alakítása:

**AZ UTOLSÓ AKKORD**

MA UTOLJÁRA!

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Vigszínház

Ma utoljára 5, 7 és 9 órakor  
Luis Trenker monumentális nagyhatású filmje:

**„Kalifornia császára”**

a HUNGÁRIA filmszínházban



**HIRDETMÉNY.**

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelt közönségét, miszerint a vadtenyésztés érdekében és az elharapódzó orv-vadászat meggátolása céljából a m. kir. Belügyminiszter Úr 42.549-1911 VI. a számú leiratával elrendelte, hogy a város területén az elejtett vadak eladása, szállítása, vagy vásárlása, a vad jogos szerzését bizonyító igazolványok előmutatása mellett történjék.

Ezek az elejtett vadak származását bizonyító igazolványok a vadásztársulatok elnökségétől szerezhetők be, amely igazolványok városi elsőfoku közigazgatási hatóság záradékkal látja el, miért is ebből a célból az igazolványok a hatóságnál bemutatandók.

Figyelmezteti tehát a hatóság az érdekelteket, hogy az elejtett vadak forgalomba hozása előtt a jogos szerzést igazoló szabályszerű igazolványokat szerezzenek be, mert az enélkül eladott, szállított, vagy vásárolt vad forgalomba hozása, a m. kir. Belügyminiszter Úr 92.627-1895. V. b. számú körrendelete alapján kihágást képez és a vonatkozó törvények értelmében ezek a kihágások elzárásra is átváltoztatható pénzbüntetéssel büntethetők.

— FÉLOLDALI hűdésben fekvő betegeknek reggelként egy kis pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet a beleket fájdalom nélkül alaposan kitisztítja, az agyagcseréjét biztosan felfrissíti és így nagy megkönnyebülést szerez.

**HOL LESZ VÁSÁR.**

November 24. kedd: Kalocsa, Mezőkomárom, Mihályi, Szécsény, Szentgál, Szombathely.

November 25. szerda: Csapod, Csököly, Felsőseged, Igal, Mány, Mezőkomárom, Nagycsákány, Szentannafalva.

November 26. csütörtök: Bodrogkeresztúr, Dégl, Tiszalök, Török-koppány.

November 27. péntek: Szentest.

November 28. szombat: Apafalva, Szentest.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárak 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövegek P. 5.50-tól **Petriknyél** SZENT ANNA-U 5 Telefon 12-44.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

— HÖCIPÖT, sárcipőt tökéletesen javít **ORBÁN** gumiüzem Piac uca 7.

**KATALIN**

névnapra szép és nagyon olcsó ajándékokat a FÖLDES illatszer-tárban vegyen.

**KÖLCSÖNÖKET**

folyósítunk elsőhelyi bekebelezés mellett, továbbá a beraktározott terményre s kurrens árukra, finanszírozási célokra, Magyar Általános Takarékpénztár, Piac u. 81 szám.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE  
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	gy.	7:11	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:29	Balmazújváros
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:52	Nagyléta Vértes	m.	8:59	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Nyiregyháza
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Miskolc
gy.	11:58	Nyiregyháza	m.	11:30	Hajdunánás
seb.	12:00	Bpest nyugati	"	11:36	Nyirábrány
sz.	12:05	Füzesabony	sz.	11:40	Derecske
"	12:21	Tiszalök	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	12:25	Nyirábrány	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest
m.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:34	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:09	Bpest nyugati	sz.	18:31	Nagykeréki
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:50	H-böszörmény	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:51	Nyiregyháza	sz.	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	gy.	20:46	Nyiregyháza
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:49	Tiszalök
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:23	Nyirábrány
gy.	20:50	Bpest	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:33	Miskolc
sz.	22:00	Bpest			



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

13

A volán mellől egy aprótermetű, de rendkívül arányos fiatal leány emelkedett fel. Ijedt szemekkel bámult a káromkodó férfira:

— Megsebesült uram? Larry megszegegyenülten eresztette le a kemény ökleit.

— No, míss, Szóra sem érdekes. Bocsánat a hevességemért. Semmi bajom...

— Hála Istennek — esilingelt az apróság hangja — úgy megijedtem.

Ebben a pillanatban kinyílt a kocsi ajtaja és egy frakkos, szakállas ur lépett ki a limousineből. A lányhoz fordult:

— Látod, Nasa, mindig mondom,

hogyan ne vezess gyorsan. Most is majdnem szerencsétlenséget okoztál. Kérj bocsánatot a mistertől.

A kislány bünbánólag lépett Larry elé, de a fiatalember tiltakozva közbevágott:

— Nem, nem. Ezt nem engedhetem meg. En voltam a vigyázatlan s különben sincs semmi baj.

A szakállas ur Larryra emelte szurós fekete szemét és kezét nyugtva udvariasan mondta.

— Köszönöm uram. Ön nagyon előzékeny. En minden esetre bocsánatot kérek a kellemetlenségért s ha kárt okoztunk a ruhájában, természetesen megtértem. Szabad a nevét kérnem?

— Larry Payne vagyok. A New-york Herald riportere.

— Örvendek. Herceg Woronoff. S ez a vigyázatlan kis hölgy a leányom, Nasa. Kérem, sziveskedjék befáradni velünk a Casinoba, ahol majd kikéfélik és rendbehozzák a ruháját.

Larry nem lett volna igazi riporter, ha elmulasztja ezt a kitünő alkalmat. A portás mélyen meghajolt a hercegi társaság előtt, amikor kinyitotta az ajtót.

Woronoff nyomban intézkedett hogy a térdnadrágos inas rendbehozza Larry öltözkését s közben a fiatalember fesztelenül elmondta sikertelen bejutási kísérletét a Casino épületébe. A rendkívül csinos kis princess édesen folkakagott,

amikor az ujságíró hozzáfordulva ezeket mondta:

— Tulajdonképpen tehát én köszönettel tartozom önnek, fenséges kisasszonyom, hogy elgázolt, mert különben az ajtónálló Cerberus sohasem engedett volna be.

A herceg karjába fűzte leánya kezét és bucsuzól egy névjegyet nyújtott át Larrynek.

— Ha bármikor ilyen kellemetlensége lenne, csak mutassa fel a névjegyemet és nyomban beeresztik. Egyébként leányom legközelebbi five o'clock teáján szívesen látjuk, Good bye.

— See you again... — a viszontlátásra — csengett a kislány hangja még sokáig Larry fülébe.

Mintthogy pedig már ugysis bent volt a Casino épületében, elhatározta, hogy megnézi a játékot.

(Folytatjuk.)



**Prognózis:**

Változó felhőzet. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik. Az éjjeli fagy tovább tart. Némi csapadék rövidesen várható.



A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

**ALFÖLD**

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!